
 

รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลห้วยบง 

สมัยวิสามัญ   สมัยที่  ๑    ครั้งที่   ๑/๒๕๖๔ 

วันที่  ๒๗ เดือน  กันยายน  พ.ศ. ๒๕๖๔     

ณ  หอ้งประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลหว้ยบง 

ผู้มาประชุม 

ที่ ชื่อ   -   สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

๑ นายอุท ัย             ท ิชัย ป ระธานสภ า อบต . อุท ัย             ท ิชัย   

๒ นายวิชัย             นารี รักษ ์ รองประธา นสภ า อบต. วิชัย             นารีรักษ ์   

๓ นางส าวจินต นา     พิชัย สมาชิกส ภา อบ ต. ม. ๑ จนิตนา           พิชัย   

๔ นายสุขส วัสดิ์        ศรวีงษ์ชัย สมาชิกส ภา อบ ต. ม. ๑ สุขสวัสด ิ ์       ศรวีงษ์ชัย   

๕ นายสมศักด ิ์         คุ้มไข่ น ้า สมาชิกส ภา อบ ต. ม. ๔ สมศักดิ์         คุ้มไข่น ้า   

๖ นายท องสุข          เ งี่ยงไข่ น ้า สมาชิกส ภา อบ ต. ม. ๕ ท องสุข          เงี่ยงไข่น ้ า  

๗ นางส าวดาวเรื อง    พูนท่ า หว้า สมาชิกส ภา อบ ต. ม. ๖ ดาวเรอืง         พูนท ่ าหว้ า  

๘ นายนิยม             วิ ชาเย ็น สมาชิกส ภา อบ ต. ม. ๗ นิยม             วชิ าเย ็น   

๙ นายบ ุญเ ด็จ         ทาง ชัยภู มิ สมาชิกส ภา อบ ต. ม. ๘ บ ุญเ ด็จ         ท า งชัยภู มิ   

๑๐ นายสมบ ูรณ์         อินทร์ ชู วงค์ สมาชิกส ภา อบ ต. ม. ๘ สมบูรณ์         อินทร์ชูว งค์  

๑๑ นายชั ชวาล            ป ระ สา นเชื อ สมาชิกส ภา อบ ต. ม. ๙ ชัชว าล           ปร ะสา นเชื อ   

๑๒ นายธ นพนธ ์         คุ ณพรม สมาชิกส ภา อบ ต. ม. ๑๐ ธนพ นธ์         คุณพร ม   

๑๓ นายธ าร า             ดวงเ งนิ สมาชิกส ภา อบ ต. ม. ๑๐ ธารา             ดว งเ งิน   

๑๔ นายพ รมจั นทร์      สรวง ศริิ สมาชิกส ภา อบ ต. ม. ๑๑ พรมจันทร์      สรว งศิริ  

๑๕ นางส าวฉ วีวรรณ    รักษ ์หิ นลาด สมาชิกส ภา อบ ต. ม. ๑๑ ฉว ีวรรณ        รักษ ์หินล าด  

๑๖ นายท วีศักดิ์          ศรี ชัย สมาชิกส ภา อบ ต. ม. ๑๒ ท วีศักดิ์          ศรชัีย   

๑๗ นางจ อ มสี            ศรวี งษ์ ชัย สมาชิกส ภา อบ ต. ม. ๑๒ จอมส ี           ศรีว งษ์ชัย   

๑๘ นายสุริ                นยิ มชัย สมาชิกส ภา อบ ต. ม. ๑ ๓ สุริ                นยิมชัย   

๑๙ นายป ระสิทธ ิ์        หาญอ า วุธ สมาชิกส ภา อบ ต. ม. ๑ ๓ ป ระสิทธ ิ์        ห าญอาวุธ   

๒๐ นายมนัส              จ้าชา ติ สมาชิกส ภา อบ ต. ม. ๑ ๔ มนัส              จ้าชาติ  

๒๑ นายธ รรม ชาติ        สากุล เลขานุการส ภา อบ ต. ธรรมชาติ        ส ากุล  

 

ผู้ไม่มาประชุม 

ที่ ชื่อ   -   สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

๑ นายป ระมวล         เติม ศลิ ป ์ สมาชิกส ภา อบ ต. ม. ๔ - ลาป่วย 

๒ นายจริน              พลส งค์ สมาชิกส ภา อบ ต. ม. ๙ - ลาป่วย 

 

 

 



 

  

 

-๒- 

ผู้เข้าร่วมประชุม 

ที่ ชื่อ  -  สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

๑ นายพ ชรพล       ว รพล นายก  อบค.ห้วยบ ง พชรพล      วรพล  

๒ นายพ ินจิ          ยอ ดท ่าหว้ า รองนายก อบ ต. หว้ยบ ง พินจิ          ยอดท ่าหว้า  

๓ นายอนุพงษ ์      ส ากุล เลขานุการ นายก  อบต. หว้ย บ ง อนุพงษ์       สากุล  

๔ นางเพ็ญศรี        รติเมธ ากุล ป ลัด อบต.ห้วยบ ง เพ็ญ ศร ี      รติเมธ ากุล  

๕ พ.จ.ท.ชัยสิทธ ิ์        บ ุญโ ยธ า นักว ิเคราะห์ นโย บ ายและ แผ น ชัยสิท ธิ์        บุญโ ยธ า  

         

เริ่มประชุม   เวลา ๐๙.๐๐   น.   

เมื่อถึงเวล าป ระ ชุม  เลขานุก ารสภ า อบต. หว้ยบ ง ได ้เชิ ญสมาชิก  เข้าห้ องประ ชุม   

โด ยมีนายอุท ัย   ท ิ ชัย   ป ระธานสภ าองค์ก ารบริห ารส่ วนต้าบ ลห้วยบ ง ท ้ าหน้ าท ี่

เป ็นประธานในท ี่ประชุม เมื่ อมีผู้ม าป ระ ชุมครบองค์ป ร ะ ชุมแลว้ด้ าเนินกา รประ ชุม

ตามร ะเบ ียบ วาระก ารประ ชุ มดังนี  

ระเบียบวาระที่  ๑       เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 

ป ระธาน     -ไม่มี- 

ระเบียบวาระที่  ๒       เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว  

  สมัยสามัญ  สมัยที่  ๒  ครั้งที่  ๒/๒๕๖๔  เมื่อวันท่ี  ๒๕  สิงหาคม  ๒๕๖๔  

ป ระธานสภา อบ ต.  รายงานการประชุมสภาท ้องถิ่นท ุกค ราวต้อ งให้คณะกร รมการ ตรวจร ายง านการ 

ป ร ะ ชุ ม    ไ ด้ ต ร ว จ ส อ บ แ ล้ ว ใ ห้ ท ้ า ส้ า เ น า ร า ย ง า น ก า ร ป ร ะ ชุ ม ซ ึ่ ง ค ณ ะ ก ร ร ม ก า ร

ตรว จราย งานก า รปร ะชุม ได ้ ตรว จสอ บ แ ล้วนั นอย่ างน้ อย สอง ฉบ ั บ   เ พื่อใ หส้ม าชิ ก

ส ภ า ท ้ อ ง ถิ่ น ไ ด้ มี โ อ ก า ส ต ร ว จ ดู ก่ อ น  ท ี่ จ ะ รั บ ร อ ง ร า ย ง า น ก า ร ป ร ะ ชุ ม    บ ั ด นี 

ค ณ ะ ก ร ร ม ก า ร ไ ด้ ต ร ว จ ส อ บ แ ล้ ว    มี ท ่ า น ส ม า ชิ ก ท ่ า น ใ ด ต้ อ ง ก า ร แ ก้ ไ ข ถ้ อ ย ค้ า ใ น

รายงานการประชุมหรอืไม่ อย่างไร  หากไ ม่มีก็ขอมติที่ประชุม 

ท ี่ประชุม   มีมติรับ รอง รายง านกา รปร ะชุม 

 ระเบียบวาระที่  ๓       เรื่องญัตติเพื่อพิจารณา 

    ๓.๑ เรื่องเสนอร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๖-๒๕๖๗๐) 

นายก  อบต.   ตามร ะเบ ียบ กระทรวงมห า ดไ ท ยว่าดว้ยก ารจัดท้าแ ผน พัฒนาองค์กรป กค รอ ง 

ส่วนท้องถิ่น  พ. ศ.๒ ๕๔๘  แ ก้ไ ขเพิ่มเติม  ( ฉบ ับ ท ี่ ๓)   พ .ศ. ๒ ๕๖๑   ข้อ   ๑๗   

ก้าหนดไว้ว่าเพื่อให้เป ็นไป ต ามกฎหม ายว่า ด้วยสภา ต้าบ ลและองค์ก ารบริห าร

ส่วนต้าบ ล  ใ หผู้บ้ ริห ารท้อง ถิ่นเสนอร่าง แผนพั ฒนาท ้อ งถิ่นตอ่สภ าองค์ก าร

บ ริหารส่วนต้ าบ ลเพ ื่อใหค้ว ามเห็น ชอบ ก่อนแล้ว ผูบ้ ริห า รท้องถิ่นจงึพิจ ารณ า

อนุมัตแิล ะป ระก าศใชต้่ อไป    ป ระกอบ กับ หนังสือกร ะท รวงมห าดไ ท ย  



 

  

 

-๓- 

 

ด่วนที่สุด ท ี ่มท ๐๘ ๑๐.๓/ว ๗๔๖ ๗ ลงวันที่ ๑๔ ธันว าคม ๒๕๖ ๓ เรื่อง แนว

ท างการจั ดท ้าแ ผนพัฒน าข ององค์กร ป กค รองสว่นท ้อ ง ถิ่น   (พ.ศ. ๒๕๖๖ -

๒๕๗๐)     ก้ าหนดให้อ งค์ก ารบริห ารส่วนต้ าบ ลจัดท้า แผนพัฒ นาท ้องถิ่นให้ แล้ว

เสร็จภายใ นเดือ นตุลาค มก่อนปีงบป ระมา ณถัด ไป   แล ะใช้แ ผนพัฒน า ท ้องถิ่น เป ็น

กรอบ ในก ารจัดท้างบ ป ร ะม าณราย จา่ยป ร ะจ้าป ี  งบ ป ร ะมา ณรายจ่ ายเ พิ่มเติม  

และงบป ระ มา ณจากเ งิ นสะ สม ในช่ วง แผ น   ซ ึ่งบ ัดนี ก า รด้าเนินกา รได้เสร็จแล้ว 

จงึเสนอร่ างแ ผนพัฒ นาท ้อง ถิ่น  ( พ.ศ.๒ ๕๖๖-๒๕๗๐)   เพื่อสภาพิ จาร ณาให้

ความเห็น ชอบ  

นักว ิเคราะหฯ์ ได ้ชี แจงเกี่ยว กับ แผ นงานโ ครงการในแ ต่ละยุท ธศาส ตร์ ตามร ายละเอียดเ อกส าร

ท ี่ได้แจกใ หส้มา ชิกไ ด้รับท ราบ   แล ะแก้ไขข้อ ผดิพลาดใ นสภาไ ป พร้อมๆ กัน  

จากนั นก็ไ ด้แจ้ งให้ที่ประ ชุม ตรวจสอบพ ร้อมกับ แ จง้ร ายละเอียดท ี่แก้ไ ขให้ถูก ต้อง  

ป ระธานสภ า อบต .  ได ้กล่าวว่าเมื่อที่ประ ชุมได้พิ จารณ า เสร็จเรียบ ร้อย แล้ว ขอให้ที่ป ระชุมล งมติว่ า 

จะให้ควา มเห็น ชอบ ร่างแ ผน พัฒนาท้องถิ่น  (พ.ศ. ๒ ๕๖๖-๒๕ ๗๐ ) หรอืไม่ 

ท ี่ประชุม   มมีตใิห้ควา มเห็น ชอบ ร่างแ ผนพัฒน าท ้องถิ่น     ๒๑   เสียง 

ไม่เห็นชอบ – เสียง  

งดออกเ สียง -เสียง  

นายสมบ ูรณ์    อินทร์ชูว งค์ สมาชิกส ภา อบ ต. ม .๘   เสนอป ิดประชุม 

ผูร้ับรองคนท ี่   ๑    นาย มนั ส     จ้ าช าติ       สม าชิกส ภ า อบต. ม. ๑ ๔                                         

ผูร้ับรองคนท ี่   ๒    นาย ธา รา     ดว งเงนิ      สม าชิกส ภา อบต.  ม.๑ ๐ 

ป ระธานสภ า อบต .  กล ่าวผมขอป ิดปร ะชุ ม 

เลิกประชุม   เวลา  ๑๒.๐๐  น.            

 

                                                    ( ลงช่ือ).................... ....... ....... ........  ผู้ จด บ นัท ึ กรายงานก ารประ ชุม 

     ( นายธ รรมชา ติ  ส ากุล)                                                         

        เลขานุก ารส ภาอ งค์การบริห ารส่วนต้ าบ ลห้วยบ ง 

 

 

 

 

 

 

 

   คณ ะกรรมก ารตรว จราย งานกา รประ ชุม 

 

( ลงช่ือ) 

         ( นายสุข สวัสดิ์   ศรีว งษ์ชัย ) 

( ลงช่ือ) 

         ( นาย จรนิ      พลส ง ค์ )      

( ลงช่ือ) 

         ( นาย มนัส     จ้าชา ติ )     



 

  

 

-๔- 

 

 รายงานการประชุมสภาฯ ฉบ ับ นี   สภาองค์การบริหารส่วนต้าบ ลห้วยบ งได้ รับรองแล้วในสมัยป ระชุม   

สมัย.. .........................สมัย ท ี่............. ......ครั งที่....... ....... ........ ....... ..  เมื่อวันท ี่...................... ..... .......... ....... ....... 

ป ร ะ ธ า น ส ภ า อ ง ค์ ก า ร บ ริ ห า ร ส่ ว น ต้ า บ ล ห้ ว ย บ ง       จึ ง ไ ด้ ล ง ล า ย มื อ ชื่ อ ไ ว้ เ ป ็ น ห ลั ก ฐ า น ต า ม ร ะ เ บ ี ย บ

ก ร ะ ท ร ว ง ม ห า ด ไ ท ย ว่ า ด้ ว ย ข้ อ บ ั ง คั บ ก า ร ป ร ะ ชุ ม ส ภ า ท ้ อ ง ถิ่ น  พ . ศ . ๒ ๕ ๔ ๗  แ ก้ ไ ข เ พิ่ ม เ ติ ม ถึ ง   ( ฉ บ ั บ ท ี่  ๒ )           

พ.ศ.๒๕๕๔  ข้อ  ๓๔            

     

 

     ( ลงช่ือ)........ ....... ....... ........ . ........... ...ผู้ รับรองร ายง านก ารประ ชุม 

                                                                   (นาย อุท ัย     ท ิชัย) 

                                                   ป ระธา นสภ า องค์การบริห ารส่วน ต้าบ ลห้ วยบ ง  


